RESOLUTION NO. 2004-152

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE APPROVING AN AMENDMENT TO THE LAW ENFORCEMENT SERVICE PLAN

WHEREAS, the City of Elk Grove has a contractual agreement with the Sacramento County Sheriff's Department for law enforcement services with specific staffing within the Service Plan; and

WHEREAS, the City of Elk Grove desires to maintain adequate law enforcement staffing levels to provide essential services in a timely and efficient manner; and

WHEREAS, the City of Elk Grove has experienced tremendous population growth thereby creating a need for additional services; and

WHEREAS, the City Council of the City of Elk Grove has approved the 2004-05 Fiscal Year budget for additional positions and services for the law enforcement contract; and

WHEREAS, funds are available from a previously approved Universal Hiring Program grant; and

WHEREAS, the City of Elk Grove may utilize the Law Enforcement Capital Facility and Equipment fee for purchase of enforcement vehicles.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Elk Grove hereby:

- Approves the amendment to the law enforcement service plan, approves the hiring of five sworn positions, the upgrade of one non-sworn position, the purchase of related equipment and additional law enforcement vehicles; and
- 2. Approves the use of UHP Grant funds previously approved for each sworn position; and
- 3. Approves the use of funds from the Law Enforcement Capital Facility and Equipment Fee to purchase and equip the enforcement vehicles; and
- 4. Approves the acceptance of donated funds to purchase a narcotic detection canine.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove, State of California, on this 21ST day of July 2004.

SOPHIA SCHERMAN, MAYOR of the CITY OF ELK GROVE

ATTEST:

PEGGY E. JACKSON, CITY CL .ERK

.. ·

APPROVED AS TO FORM:

ANTHONY B. MANZANETTI, CITY ATTORNEY

CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2004-152

STATE OF CALIFORNIA)COUNTY OF SACRAMENTO)SSCITY OF ELK GROVE))

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on the 21st day of July 2004 by the following vote:

AYES 3: COUNCILMEMBERS: Scherman, Soares, Briggs

NOES 0: COUNCILMEMBERS:

ABSTAIN 0: COUNCILMEMBERS:

ABSENT 0: COUNCILMEMBERS:

RECUSED 2: COUNCILMEMBERS: Cooper, Leary

11111

Peggy EUJackson, City Clerk City of Elk Grove, California